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1 Uvod 
 
V letu 2012 je IzVRS nudil strokovno pomoč pri: 

- pripravi predpisov, ki so v pristojnosti Ministrstva za kmetijstvo in okolje,  Sektorja 

za vode 

- obravnavi dokumentov, ki jih Sektor za vode dobi v medresorsko usklajevanje in 

se navezujejo na izvajanje vodne direktive 

- pripravi odgovorov in komentarjev na dokumente s strani Evropske komisije, ki se 

navezujejo na objavljen načrt upravljanja voda za vodni območji Donave in 

Jadranskega morja za obdobje 2009-2015   

 

 

V nadaljevanju besedila podajamo povzetek izvedenih nalog oziroma pripravljenih vsebin, 

ki so bile izvedene v okviru naloge I/1/1/5 Podpora MKO  pri oblikovanju stališč. 

 

2 Seznam dokumentov obravnavanih v okviru naloge I/1/1/5 
 
 

V skladu s sprejetim programom dela za leto 2012 je IzVRS nudil strokovno pomoč pri 

obdelavi številnih dokumentov. V nadaljevanju podrobneje pojasnjujemo in podajamo 

samo nekatere izmed opravljanih nalog. Naloge so navedene od meseca marca naprej, ko 

je bil pripravljen prvi osnutek programa dela IzVRS, na osnovi katerega smo izvajali 

nalogo I/1/1/5.  

 

V okviru naloge so bile obravnavane tudi druge problematike, in sicer odpadne vode iz 

kemičnih WC-jev, uredbe in pravilniki v javni obravnavi,  navzkrižna skladnost, podatkovni 

tokovi med SURS in ARSO, okoljski računi, ipd. Navedenih problematik v dokumentu ne 

navajamo posebej saj predstavljajo manjši delež porabljenih ur. 
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2.1 Mesec: Marec 
 

Priprava pripomb na Uredbo o skupnih določilih za EU sklade 

Pregledani so bili predhodni pogoji za pridobivanje sredstev iz evropskih skladov, ki so 
navedeni v predlogu Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o skupnih določbah o 
Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu, Kohezijskem skladu, 
Evropskem kmetijskem skladu za razvoj podeželja in Evropskem skladu za pomorstvo in 
ribištvo, ki jih zajema splošni strateški okvir, o splošnih določbah o Evropskem skladu za 
regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu in Kohezijskem skladu ter o razveljavitvi 
Uredbe Sveta (ES) št. 1083/2006. Eden izmed predhodnih pogojev je tudi upoštevanje 
člena 9 Vodne direktive. Na predlog uredbe so bile podane pripombe in pomisleki glede 
upoštevanje člena 9 v RS. 

2.2 Mesec: April 
 
Pregled dokumentov Evropske agencije za okolje v okviru “thematic 
assessments on the Water Framework Directive (WFD)” 

 

Z namenom priprave Načrta za varovanje evropskih vodnih virov (t.i. Blueprint) je 
Evropska okoljska agencija za Evropsko komisijo pripravila sledeče dokumente: 

Ecological and chemical status and pressures in European waters - ETC/ICM Technical 
Report 1/2012, Hydromorphological alterations and pressures in European rivers, lakes, 
transitional and coastal waters - ETC/ICM Technical Report 2/2012, Vulnerability to 
Water Scarcity and Drought in Europe - ETC/ICM Technical Report 3/2012, Floods – 
vulnerability, risks and management - ETC CCA/ICM Joint Technical Paper 2/2012 

Navedene dokumente, ki so bili v mesecu aprilu še v delovni fazi, smo na IzVRS 
pregledali in podali komentarje. Na to temo smo sodelovali tudi na sestankih, ki jih je 
organiziral ARSO. 

 

2.3 Mesec: Maj  
 

Priprava predloga za dopolnitev Splošnih smernic s področja upravljanja z 
vodami za pripravo prostorskih aktov  

Splošne smernice, ki se uporabljajo za pripravo občinskih prostorskih načrtov in državnih 
prostorskih načrtov, v 21. točki navajajo:« Pri posegih v prostor je treba upoštevati 
usmeritve in ukrepe, ki so določeni v  Uredbi o načrtu upravljanja voda za vodni območji 
Donave in Jadranskega morja (Uradni list RS, št. 61/2011)«. Pripravljen dokument 
navedeno točko definira v smislu kaj je iz naslova NUV-a potrebno upoštevati pri pripravi 
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OPN in DPN. 

 

Priprava opomnika za ministra ob srečanju z Ribiško zvezo Slovenije 

Ribiška zveza Slovenije je ministru posredovala prošnjo za sprejem in predlog tematik za 
delovni sestanek. Na IzVRS smo pripravili opomnik temo »Problematika opuščanja 
izvajanja določil vodne direktive (glede izgradnje ribjih stez ob vodnih pregradah, 
problematika gradnje MHE brez upoštevanja Qes, uničevanje vodnih habitatov pod krinko 
urejanja vodnih strug, neupoštevanje gnojenja njivskih in travniških površin v vodnem 
pasu rek in potokov ip.)«. Pri tem smo izpostavili, da se določila vodne direktive izvajajo 
skozi postopke, ki se vodijo na ARSO. Nadgradnje obstoječih predpisov pa so naslovljene 
z PU NUV. 

 

Priprava izvlečka iz Načrta upravljanja voda za vodni območji Donave in 
Jadranskega morja za območje reke Mure, 28.5.2012 

Poročilo je bilo izdelano za potrebe obiska ministra Bogoviča v Prekmurju. Poročilo je  
povzelo vsebine NUV-a za območje reke Mure (stanje, obremenitve in vplivi ter območja 
s posebnimi zahtevami). Podan je bil nabor dopolnilnih ukrepov in povzetek aktivnosti 
Tajništva Mednarodne komisije za varstvo reke Donave (ICPDR) za razvoj Smernic za 
trajnostno hidroenergetsko rabo v povodju Donave. 

 

Priprava pripomb glede izvajanja načela povračila stroškov in upoštevanje 
okoljskih stroškov ter stroškov vode kot naravnega vira v evropski uniji v 
povezavi z ustavno pritožbo in pobudo za oceno ustavnosti in zakonitosti 
uredbe o vodnih povračilih in sklepa o določitvi cene za osnove vodnih povračil 
za rabo vode, naplavin in vodnih zemljišč za leto 2008 

Pripravljeno je bilo pojasnilo, kako se načelo povračila stroškov in upoštevanje okoljskih 
stroškov ter stroškov vode kot naravnega vira izvaja v drugih članicah Evropske Unije. 

 

Priprava povzetka NUV in PU NUV o namenski porabi okoljske dajatve, 
21.5.2012 

Pripravili smo povzetek zahtev ukrepa 4ED iz PU NUV glede namenske porabe okoljske 
dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. Povzetek je bil 
pripravljen za namene priprave Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi 
odvajanja odpadnih voda. 
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2.4 Mesec: Junij 
 

Priprava odgovorov na dokument Evropske Komisije »River Basin 
Management Plan Assessments – additional preliminary findings«  

MKO je v mesecu juniju prejel pismo Evropske komisije neformalno pismo v katerem so 
pojasnili, da je EK pričela z pripravo ocene Načrtov upravljanja voda (the assessment of 
member states river basin management plan). Z namenom točne interpretacije našega 
NUV-a so k pismu priložili dokument z dilemami in vprašanji, ki so se pojavile med 
pripravo ocene. Na IzVRS smo z namenom pojasnitve pripravili odgovore za področja 
ekološko stanje, močno preoblikovana vodna telesa, izjeme okoljskih ciljev in program 
ukrepov. 

Priprava odgovora za Evropsko agencijo za okolje (EEA) glede neskladja v kodah 
pri tipologiji voda in glede napak pri shp datotekah 

Ukrepi na vodovarstvenih območjih – priprava odgovorov na vprašalnik 

Pregled sprememb ZV-1 in podajanje komentarjev na pripravljene vsebine 

Pravilnika o vodnem katastru – priprava pripomb na spremembe in dopolnitve 
pravilnika  

 

 

2.5 Mesec: Julij 
 

Izpolnjevanje vprašalnika za EK: Consultation of the SCG on Water 
Governance – SI 

Skupaj z dr. Stanič Racman smo za RS izpolnili vprašalnik za EK: Consultation of the SCG 
on Water Governance. 
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2.6 Mesec: September 
 

Priprava izvlečka iz Načrta upravljanja voda za vodni območji Donave in 
Jadranskega morja za vodno telo Blejsko jezero 

Poročilo je bilo izdelano za potrebe srečanja predstavnikov Ministrstva za kmetijstvo in 
okolje z predstavniki občine Bled na temo »Podrobnejšega načrta upravljanja voda za 
Blejsko jezero«. Poročilo povzema vsebine NUV-a. Za Blejsko jezero je bilo povzeto 
stanje, obremenitve in vplivi, območja s posebnimi zahtevami in dopolnilni ukrepi. 
Posebej je bila izpostavljena tudi problematika rabe obrežnega pasu jezera.  

 

Pripombe na poročilo Evropske Komisije o NUV v RS "Implementation Report 
for the Water Framework Directive" 

V septembru je MKO prejel poročilo EK o implementaciji vodne direktive v Sloveniji. 
Pripravljen dokument je na kratko povzemal vsebine NUV-a, pri čemer smo zasledili 
veliko nepravilno zapisanih informacij. Na IzVRS smo pripravili pripombe in popravke 
besedila za poglavja določitev pomembnih obremenitev in vplivov, izjeme in program 
ukrepov (kemijsko onesnaževanje, ekonomija, itd.) 

 

Priprava vsebin za predstavitev NUV ministru 

V septembru je nosilka vodne direktive na MKO predstavila vsebine NUV-a in Programa 
ukrepov upravljanja voda ministru Bogoviču. Na IzVRS smo sodelovali pri pripravi ppt 
predstavitve in na sestanku. 

 

 »Project on “adapting water systems to climate change: economic 
instruments and financing mechanisms« 

Dopolnitve dokumenta za OECD;  Pripravili smo pripombe na navedeni dokument, s 
poudarkom na poglavjih o ekonomskih instrumentih na področju voda. 

  

»Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council on 
support for rural development by the European Agricultural Fund for Rural 
development (EAFRD)« - priprava mnenja na dokument 
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2.7 Mesec: Oktober 
 
Priprava kratkega opisa korakov za nadgradnjo analize obremenitev in vplivov 
za NUV II 

Kratek opis korakov za nadgradnjo analize obremenitev in vplivov, ki bo del Načrta 
upravljanja voda 2015-2021, je pripravljen za potrebe Ministrstva za kmetijstvo in okolje. 
Opis obsega tri področja, in sicer onesnaževanje voda, hidromorfološke obremenitve in 
biološke obremenitve. 

 

Priprava dopolnitve predloga za »UREDBO o koncesiji za rabo termalne vode 
za ogrevanje in potrebe kopališča – Šmarješke toplice iz vrtine V-11/87 in 
izvira v Lesenem”  

V fazi priprave uredbe smo podali pripombe in sodelovali na sestankih za pripravo 
»nulte« uredbe za rabo termalne vode. V nadaljevanju je bil pripravljen predlog  za njeno 
dopolnitev z vsebinami ekološkega stanja voda. Pripravili smo strokovne argumente za 
vključitev monitoringa ekološkega stanja voda v uredbo in izbrali način oz. postopek 
izvedbe monitoringa s predlogom dela inštitucij. 

 

Podeljevanje vodnih pravic in rabe vode za namakanje  

Priprava gradiv za odločanje o rabi vode za potrebe namakanja in druge rabe vode ter 
aktivno sodelovanje na sestankih. Primarno je bila naloga namenjena namakanju v  
Vipavski dolini. Naknadno je bila vsebina razširjena na celotno Slovenijo. 

2.8 Mesec: November 
 

Pregled poročila INCOME in navezava na PU NUV 

Dokument »Predlogi za izboljšanje razmer na področju upravljanja vodnih virov« je bil 
pripravljen v okviru projekta INCOME – Skrb za vodo. Dokument  podaja ukrepe, ki so 
glede na ugotovitve projekta, potrebni za boljše upravljanje z vodnimi viri na območju 
mestne občine Ljubljana.  V okviru posameznih ukrepov so podane tudi navezave na 
ukrepe sprejete v okviru PU-NUV. Na navedeni dokument smo podali predloge 
popravkov. 

 

Ocena stroškov ukrepov iz PU NUV za razvojno strategijo – vode 

Na podlagi ocen stroškov ukrepov iz PU NUV so bili ocenjeni stroški skupin ukrepov za 
vode v razvojni strategiji. 
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Uredba o uporabi plovil na motorni pogon na akumulacijskem jezeru 
hidroelektrarne Boštanj na reki Savi – predlog za obravnavo 

Pregled uredbe in dokumentacije o uporabi plovil na motorni pogon na akumulacijskem 
jezeru HE Boštanj na reki Savi. Na predlog uredbe za obravnavo podali komentarje in 
predlagali, da se pri pripravi uredbe upošteva tudi potencialni vpliv plovbe in aktivnosti, ki 
bodo povezane s plovbo, na stanje voda. Podali smo predlog katere elemente je treba 
upoštevati pri oceni potencialnega vpliva na stanje. Sodelovali pri vključevanju 
dopolnilnih ukrepov iz NUV-a v predlog uredbe. 

 

Priprava opomnika za ministra ob obisku v Posavju — priprava komentarjev in 
dopolnitev dokumenta (delovno gradivo MKO). 

 

2.9 Mesec: December 
 

Priprava pripomb na odgovor MKO Računskemu sodišču (Revizijsko poročilo o 
izvajanju Zakona o vodah) 

V decembru smo pripravili pripombe na odgovor MKO Računskemu sodišču glede 
Revizijskega poročila o izvajanju Zakona o vodah. Šlo je predvsem za uskladitev podatkov 
s podatki iz NUV. 

 

Priprava podatkov za namen poročanja za WISE SoE na temo obremenjevanja voda 
(uporaba podatkov iz NUV-a in prilagoditev za potrebe poročanja) 

 

3 Zaključek  
 

V skladu s programom dela IzVRS za leto 2012 smo Ministrstvu za kmetijstvo in okolje 
nudili podporo v obliki, priprave opomnikov, priprava strokovnih  mnenj na posredovane 
dokumente, priprave dopolnitev ali popravkov na posredovane dokumente, ipd.  

 


